1) Організація виробництва – …
a) комплекс заходів, спрямованих на раціональне поєднання процесів праці з речовими предметами виробництва в  просторі та часі.

b) комплекс заходів, спрямованих на раціональне поєднання та організацію трудових процесів виробництва в  просторі та часі.

c) комплекс заходів, спрямованих на раціональне поєднання процесів праці з речовими предметами виробництва в  просторі та часі.

d) не має жодної вірної відповіді
e) всі відповіді правильні.
2) Вимога до організації виробництва
a) досягання безперервності процесів 
b) забезпечення пропорційності 
c) досягнення ритмічності 
d) не має жодної вірної відповіді
e) всі відповіді правильні.
3) Особливості енергетичного виробництва
a) технологічний процес є єдиним і безперервним 
b) динамічність процесів
c) залежність режиму роботи підприємства
d) не має жодної вірної відповіді
e) всі відповіді правильні.
4) Організацію (підприємство) як соціально-економічну систему можна представити як синтез певної кількості відповідних структур 
a) виробничої та організаційної
b) економічної та організаційної 
c) технічної та організаційної
d) не має жодної вірної відповіді
e) всі відповіді правильні.
5) На підприємстві є наступні види цехів
a) основного виробництва
b) основного та допоміжного виробництва
c) обслуговуючого виробництва
d) не має жодної вірної відповіді
e) всі відповіді правильні.
6) Принципами побудови організаційних структур є
a) Цілеспрямованість, оптимальність, оперативність і гнучкість, надійність, простота та економічність, прогресивність, спеціалізації, єдинопочатку
b) Цілеспрямованість, оптимальність, оперативність і гнучкість, надійність, простота та економічність, прогресивність, спеціалізації
c) Цілеспрямованість, оптимальність, оперативність і гнучкість, надійність, простота та економічність, прогресивність, спеціалізації, єдинопочатку, функціональність
d) не має жодної вірної відповіді
e) всі відповіді правильні.
7) Лінійна організаційна структура – 
a) Передбачає створення лінійно функціональних підрозділів на підприємстві
b) Найпростіший вид структури управління 
c) Найменш ефективний вид структури управління
d) не має жодної вірної відповіді
e) всі відповіді правильні.

8)
Виділяють наступні методи планування:
f) статистико-економічні методи
g) нормативно-розрахункові методи
h) методи оптимального планування
i) не має жодної вірної відповіді

j) всі відповіді правильні.

9) На енергопідприємствах методи сіткового планування використовують при:
a. розробці оптимальних графіків ремонту обладнання 
b. організації будівництва енергооб’єктів
c. при плануванні технічних розробок

d. не має жодної вірної відповіді

e. всі відповіді правильні.

10) Сіткова модель – 
a. це графічне зображення комплексу взаємопов’язаних робіт.
b. це графічне зображення комплексу взаємопов’язаних робіт, що виконуються в певній послідовності.
c. це графічне зображення комплексу взаємопов’язаних робіт, що виконуються в певній послідовності.

d. не має жодної вірної відповіді

e. всі відповіді правильні.

11) По ролі в сітковому графіку розрізняють
a. вихідну та завершальну подію
b. завершальну (кінцеву) подію
c. вихідну та проміжні події 

d. не має жодної вірної відповіді

e. всі відповіді правильні.

12) на сітковому графіку суцільною стрілкою зображують 
a) роботи, які споживають час, працю, матеріальні засоби та роботи очікування.
b) роботи очікування та фіктивні роботи 
c) фіктивні роботи 

d) не має жодної вірної відповіді

e) всі відповіді правильні.

13) Критичний шлях – 
a) Шлях від вихідної події до завершальної, що проходить через усі роботи
b) Шлях від вихідної події до завершальної
c) Шлях від вихідної події до завершальної, що має максимальну тривалість
d) не має жодної вірної відповіді

e) всі відповіді правильні.

14) Ранній термін настання події

a) визначається як різниця між тривалістю критичного шляху та шляху від початкової події до даної
b) визначається як різниця між тривалістю критичного шляху та шляху від завершальної події до даної
c) визначається як максимальний шлях від вихідної події до даної

d) не має жодної вірної відповіді

e) всі відповіді правильні.

15) Пізній термін настання події

a. визначається як різниця між тривалістю критичного шляху та шляху від початкової події до даної
b. визначається як різниця між тривалістю критичного шляху та шляху від завершальної події до даної
c. визначається як максимальний шлях від вихідної події до даної

d. не має жодної вірної відповіді

e. всі відповіді правильні.

16) Резерв часу події

a. визначається як різниця між тривалістю критичного шляху та шляху від початкової події до даної
b. визначається як різниця між раннім та пізнім настанням події
c. визначається як максимальний шлях від вихідної події до даної

d. не має жодної вірної відповіді

e. всі відповіді правильні.

17) Сітковий графік можна оптимізувати шляхом:
a. заміна послідовного виконання робіт паралельним
b. перерозподіл ресурсів між роботами із скороченням одних і подовженням інших
c. використання додаткових ресурсів для скорочення робіт.
d. Вірні відповіді a і b
e. всі відповіді правильні.

18) Величина спрацювання енергообладнання залежить від наступних факторів:
a. тривалості роботи, умов експлуатації та режиму навантаження
b. параметрів і якості первинної енергії або енергоносія
c. змінності роботи.

d. Вірні відповіді a і b
e. всі відповіді правильні.

19) В основі раціональної організації ремонтів лежать принцип:
a. профілактики
b. плановості та профілактики
c. періодичності

d. не має жодної вірної відповіді

e. всі відповіді правильні.

20) Основою організації ремонту є
a. облік енергообладнання
b. організація господарства запасних частин
c. розробка нормативної бази
d. не має жодної вірної відповіді

e. всі відповіді правильні.

21) Капітальний ремонт турбоагрегатів на ТЕС виконується
a. один раз на 3-4 роки
b. два рази на 3-4 роки
c. один раз на рік
d. не має жодної вірної відповіді

e. всі відповіді правильні.

22) При розрахунку трудомісткості ремонтів поправочний коефіцієнт, що враховує змінність роботи обладнання із зростанням кількості роботи змін:
a. зростає
b. спадає
c. не змінюється
d. не має жодної вірної відповіді

e. коливається
23) В енергетиці найбільше розповсюдження мають наступні види розподілу праці:

a. технологічний розподіл
b. функціональний розподіл
c. професійний та кваліфікаційний 
d. не має жодної вірної відповіді

e. всі відповіді правильні.

24) Розрізняють наступні види норм:
a. часу
b. виробітку
c. обслуговування та чисельності

d. всі відповіді правильні
e. вірні відповіді a і b
25) Дослідний метод нормування ґрунтується на вивченні робочого часу спостереженням за допомогою: 
a. хронометражу
b. фотографії робочого дня
c. методу моментних спостережень

d. вірні відповіді a і b
e. всі відповіді правильні

26) Метод моментних спостережень, використовують:

a. для вивчення затрат робочого часу
b. для планування балансу робочого часу
c. при проведенні спостереження за великою кількістю об’єктів
d. вірні відповіді a і b
e. всі відповіді правильні

27) Розрізняють дві форми заробітної плати

a. проста почасова та преміальна 
b. почасова та відрядна
c. відрядно-прогресивна та акордна
d. вірні відповіді a і b
e. всі відповіді правильні

28) Для вимірювання рівня продуктивності праці використовують:
a. показник трудомісткості  
b. показник виробітку
c. показник зарплати 
d. вірні відповіді a і b
e. всі відповіді правильні

29) Заробітна плата ремонтних робітників визначається на основі:

a. трудомісткості ремонтних робіт
b. посадових окладів 
c. почасової форми оплати
d. вірні відповіді a і b
e. всі відповіді правильні

30) Об’єктами безперервного контролю на ТЕС є:

a.  ремонтні роботи
b. параметри підведеної енергії
c. параметри зовнішнього середовища
d. вірні відповіді b і с
e. всі відповіді правильні

31) Розрізняють наступні системи ремонтно-експлуатаційного обслуговування
a. змішана 
b. централізована
c. децентралізована
d. вірні відповіді b і с

e. всі відповіді правильні

32) Норми витрат матеріалів розробляються за допомогою наступних методів:
a. аналітично-розрахункового
b. дослідно-лабораторного
c. дослідно-статистичного
d. вірні відповіді b і с

e. всі відповіді правильні

33) Функції менеджера прийнято класифікувати за групами: 
a. міжособисті
b. інформаційні
c. прийняття рішень
d. всі відповіді правильні
e. вірні відповіді b і с

34) Конкретні методи управління поділяють на:
a. методи управління функціональними підсистемами
b. методи виконання функцій менеджменту
c. методи прийняття управлінських рішень
d. всі відповіді правильні

e. вірні відповіді b і с

35) До економічних методів управління відносять:

a. фінансування, ціноутворення, оподаткування, економічне стимулювання
b.  планування, економічне стимулювання
c.  господарський розрахунок, економічне стимулювання
d. вірні відповіді b і с

e. всі відповіді правильні

36)  Організаційно-розпорядчі методи управління за змістом поділяють на:
a. методи організаційно-стабілізуючого та розпорядчого впливу.
b. методи розпорядчого впливу.
c. методи дисциплінарного впливу.
d. вірні відповіді b і с

e. всі відповіді правильні

37) Формами розпорядчого впливу є:

a.  клопотання
b.  директиви, постанови, накази, 
c.  розпорядження і вказівки, резолюції
d.  всі відповіді вірні
e. вірні відповіді b і с

38) Методи соціального планування включають 
a. метод планування по історико-логічному критерію 
b. метод агрегування показників
c. метод диференційованого планування
d. всі відповіді вірні

e. вірні відповіді а і с

39) Розрізняють такі методи матеріальної мотивації 
a. оплата праці, премії, доплати
b. участь у прибутках
c. створення сприятливого клімату в орагнізації
d. всі відповіді вірні

e. вірні відповіді а і b
40) Розрізняють такі розподіли праці
a. вертикальний
b. горизонтальний
c. змішаний
d. вірні відповіді а і b
e. всі відповіді вірні

41)  Вертикальний поділ праці виділяє:
a. спеціалістів
b. службовців
c. обслуговуючий персонал
d. вірних відповідей немає 
e. всі відповіді вірні

42)  Горизонтальний поділ праці виділяє:

a. спеціалістів
b. службовців
c. обслуговуючий персонал
d. вірних відповідей немає 

e. всі відповіді вірні

43) В менеджменті виділяють наступні стилі управління:

a. автократичний
b. демократичний
c. ліберальний
d. консервативний

e. всі відповіді вірні крім d
44) Найвища централізація влади притаманна сти:
a. автократичному
b. демократичному
c. ліберальному
d. консервативному

e. всі відповіді вірні крім d
45) В залежності від характеру роботи розрізняють наступні категорії працівників:

a. робітники (основні та допоміжні)
b. керівники
c. спеціалісти та технічні виконавці
d. всі відповіді вірні 
e. всі відповіді вірні крім с
46) На енергопідприємствах найбільшу питому вагу займає:

a. експлуатаційний персонал
b. ремонтний 
c. експлуатаційно-ремонтний
d. черговий
e. всі відповіді вірні крім с

47)  Підготовчо-заключний час –

a. витрачається один раз на всю партію виробів і не залежить від розміру партії
b. це витрати часу на ознайомлення з кресленнями та наладку обладнання
c. витрати часу на прихід на та відхід з робочого місця
d. вірних відповідей немає
e. всі відповіді вірні крім с

48) В технічну норму часу не включається

a. час непродуктивної роботи, простої
b. час на відпочинок
c. перерви, що викликані порушенням трудової дисципліни 
d. всі відповіді вірні
e. всі відповіді вірні крім b
49) Хронометраж використовують для
a. виявленню втрат робочого часу
b. вивченню затрат підготовчо заключного часу і часу обслуговування робочого місця 
c. вивченню затрат часу на відпочинок
d. всі відповіді вірні 

e. всі відповіді не вірні 
50) За результатами фотографії робочого часу визначають:

a. коефіцієнт планування робочого часу
b. коефіцієнт вільного часу
c. коефіцієнт використання робочого часу
d. всі перераховані показники 

e. всі відповіді не вірні 
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